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Anfrage 
des Abgeordneten Strache 
und weiterer Abgeordneter 
an den Herrn Bundesminister für Landesverteidigung 
betreffend Karten für die EM 2008 

Auf der Homepage des Bundesministeriums für Landesverteidigung ist folgende an 
sich noble Geste des Ministers zu finden: 
„Gewinnen Sie Tickets für die EURO 2008! 
Gewinnen Sie auf www.bundesheer.at Ihre Tickets für die Fußball-Europameisterschaft in 
Österreich! Das Bundesheer verhilft seinen Grundwehrdienern und Lehrlingen zu 20 Gratis-
Tickets! Insgesamt gibt es je vier Karten für fünf EM-Spiele zu gewinnen.  
Wer darf mitmachen? 
Wenn Sie zum Zeitpunkt der Europameisterschaft Grundwehrdiener, eine Person im Ausbil-
dungsdienst oder Lehrling beim Österreichischen Bundesheer sind und die EURO 2008 live 
erleben möchten, dann entscheiden Sie sich für eines der unten angeführten Spiele und füllen   
Sie einfach das Teilnahmeformular aus. Unter allen berechtigten Teilnehmern werden die 20 
glücklichen Gewinner ausgelost. 
Die Teilnahmefrist läuft von 5. bis 15. Mai 2008. Die Verlosung findet am 16. Mai 2008 statt.  
(…)“ 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes- 
minister für Landesverteidigung nachstehende 

Anfrage: 

1. Wie viele Karten für Spiele der EM 2008 hat Ihr Ressort? 
2. An wen werden diese Karten, ausgenommen die Verlosung, aufgegliedert auf 

Spiele und Anzahl der Karten pro Person, ausgegeben? 
3. Warum erhalten diese Personen von Ihrem Ressort eine Karte? 
4. Wer hat diese Karten bezahlt? 
5. Welcher Militärkommandant erhält von Ihrem Ressort Karten, aufgegliedert auf 

Spiele und Anzahl der Karten pro Person? 
6. Warum erhalten diese Personen von Ihrem Ressort eine Karte? 
7. Wer in Ihrem Kabinett erhält von Ihrem Ressort Karten, aufgegliedert auf Spie-

le und Anzahl der Karten pro Person? 
8. Warum erhalten diese Personen von Ihrem Ressort eine Karte? 
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9. Wer im Generalstab erhält von Ihrem Ressort Karten, aufgegliedert auf Spiele 
und Anzahl der Karten pro Person? 

10. Warum erhalten diese Personen von Ihrem Ressort eine Karte? 
11 .Wer in den Sektionen des BMLV erhält von Ihrem Ressort Karten, aufgeglie- 

dert auf Spiele und Anzahl der Karten pro Person?I 
12.Warum erhalten diese Personen von Ihrem Ressort eine Karte?  
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